

С 7 февраля по 11 февраля в подготовительной группе в корпусе № 5 по адресу ул. Карла Маркса 4а прошла неделя «Чудо чудное, диво дивное» - знакомство с народным промыслом гжель. Дети определили, что событием недели будет показ мод – демонстрация созданной коллекции для детей подготовительной группы. Всю неделю дети готовились к «Показу мод». Познакомились с росписью гжель, с её элементами и особенностями и с профессией – портного (швеи). Посмотрели, как создается наряд. На творческой мастерской кроили, шили и расписывали наряды для дефиле.

Дети были в восторге от процесса создания моделей и до презентации их своим сверстникам, а также получили много положительных эмоций от совместного труда.





воспитатели Насырова Л.А. и Федоренко Г.Л.